ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Um jardim no potinho

Esse experimento é uma pequena demonstracdo do que ocorre na Terra. A dgua usada
para regar as sementes evaporou-se, isto €, passou para 0 estado gasoso, como se tivesse
formado uma nuvem. Apos algum tempo, a dgua se condensou passando novamente ao estado
liquido. Agua e luz criam o ambiente propicio para as novas sementes germinarem e, também,
para que as plantas ja crescidas continuem vivas, exatamente como no ambiente terrestre.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_284.pdf>.

Questao 1 - Identifiqgue o trecho que contém um verbo no participio:
() “Esse experimento € uma pequena demonstragao |[...]”

() “A agua usada para regar as sementes evaporou-se [...]"

() “[...] passou para o estado gasoso [...]"

identificado anteriormente:

(Fragmento com adaptacao).

Questao 3 — Esta frase foi transcrita sem a virgula antes do verbo no gerandio. Coloque-a:

“Apds algum tempo, a agua se condensou passando novamente ao estado liquido.”

Questéo 4 — Na frase acima, o verbo no gerandio é:
() transitivo direto.

() transitivo indireto.

() transitivo direto e indireto.

Questao 5 — Sublinhe o verbo no infinitivo no periodo:

“Agua e luz criam o ambiente propicio para as novas sementes germinarem e, também, para que
as plantas ja crescidas continuem vivas, exatamente como no ambiente terrestre.”

Questao 6 — O verbo no infinitivo, sublinhado na questao anterior, é:
() impessoal.

() pessoal flexionado.

() pessoal nao flexionado.
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i Questéo 2 — Cite um verbo no participio com o mesmo sentido do que foi empregado no trecho
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